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Ako švihnutím čarovného 
prútika sa zo dňa na deň roz-
plynuli dlhé teplé dni a  na-
stúpili chladnejšie kratšie dni. 
Každoročne sa možno s  ne-
vôľou lúčime s  dňami oddy-
chu a  krásneho počasia, ale 
zároveň postupne prijímame 
zmeny v prírode. Uvedomuje-
me si, že krok po kroku sa blí-
žime k  posledným mesiacom 
v kalendári, a tým aj ku koncu 
roka 2025. 
Leto je už za nami, verím, že 
všetkým Vám prinieslo krásne 
nezabudnuteľné chvíle, ktoré 
v  podobe zvečnených zážit-

kov pribudnú do rodinného 
albumu. Leto  2025 bude pre 
našu obec už navždy pozna-
čené mimoriadnou udalos-
ťou,  ktorá sa dotkla našej 
obce. Tragický požiar, ktorý 
zasiahol rómsku osadu v našej 
obci, nám všetkým ukázal, aké 
krehké môže byť to, čo pova-
žujeme za samozrejmé. Dni 
pohody sme vymenili za chví-
le starostí, rozhodovaní a  po-
moci druhým. Mnohé rodiny 
prišli o  strechu nad hlavou, 
o  osobné veci. V  tomto čase 
bola  vyhlásená mimoriadna 
situácia, aby sme mohli čo 
najrýchlejšie a  najúčinnejšie 
pomôcť postihnutým obyva-
teľom. Obec vyvinula čo naj-
väčšiu  podporu zasiahnutým 
týmto nepríjemným živlom. 
Chcem poďakovať všetkým 
záchranným zložkám, dob-
rovoľným hasičom, pracovní-
kom obce, občanom, aj rôz-
nym občianskym združeniam 
a charitatívnym organizáciám, 
ktoré okamžite zareagova-

li. Vaša pomoc, či už formou 
materiálnej podpory, práce 
alebo obyčajného ľudského 
povzbudenia, bola a  stále je 
nesmierne cenná.
Stále robíme všetko pre to, 
aby sme pomohli postihnu-
tým rodinám znovu sa posta-
viť na nohy – aby ich deti mali 
teplé miesto na spanie a jedlo 
na stole .
Verím, že aj keď jeseň prináša 
chlad, v našich srdciach zosta-
ne teplo spolupatričnosti. A že 
spoločne dokážeme obnoviť 
nielen zničené domovy, ale aj 
dôveru a pokoj v našej obci.
Prajem Vám, aby ste nasle-
dujúce  dlhé jesenné a zimné 
večery prežili v zdraví, v teple 
so svojimi blízkymi a  najmä 
v porozumení a láske.  
Nech nás aj naďalej sprevádza 
ľudskosť, súdržnosť a  dobré 
srdce, ktoré z našej obce robia 
skutočný domov pre každého.

Ing. Matúš Korheľ, 
 starosta obce
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Svetovým dňom srdca 29.9.2025 začala celonárodná kampaň na zvýšenie pohybu dospe-
lých "VYZVI SRDCE K POHYBU". Kampaň trvá od 29.9.2025 do 23.11.2025, t.j. 8 týždňov. Koná 
sa pod záštitou Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky, gestorom kampane 
je Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Banskej Bystrici. Kampaň prebieha 
vo všetkých regiónoch Slovenska, v  spolupráci s  ostatnými regionálnymi úradmi verejné-
ho zdravotníctva v SR v rámci programu CINDI. Cieľom kampane je motivácia k pravidelnej 
pohybovej aktivite povzbudením čo najväčšieho počtu ľudí, aby zaradili do svojho voľného 
času každodenne aspoň 30 minút pohybových aktivít. Kampaň sa realizuje formou súťaže. 
Účastníci, ktorí prejavia záujem zapojiť sa do kampane sa musia zaregistrovať cez webo-
vú stránku: https://www.marketvision-spring.com/uvz/registration. Po registrácii dostanú 
účastnícke listy, do ktorých počas kampane zaznamenávajú vykonávané pohybové aktivity. 
Vyplnený účastnícky list po skončení svojej účasti v  kampani odovzdajú (osobne, poštou 
alebo e-mailom) na Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v  Banskej Bystrici. 
Na základe vyhodnotenia týchto účastníckych listov môžu zapojení účastníci vyhrať atrak-
tívne ceny od sponzorov kampane. Podrobnosti k  celonárodnej kampani sú zverejnené na  
webovej stránke https://www.uvzsr.sk/.
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Spoločenská
kronika

Blahoželáme jubilantom

70 rokov

• Štefan Žiga, Priečna
• Vladimír Badzík, Hlavná 
• Stanislav Zavadský, Lúčna  
• Martin Javorský, Hlavná 
• Marta Ivanová, Hornádska  

75 rokov

• Jozef Martinko, Hlavná
• Michal Antaš, Priečna
• Cecília Pačajová, Priečna
• Mária Krajčová, Lúčna 
• Anna Slivková, Lúčna  
• Anna Bartková, Mlynská 
• Terézia Bombarová, Kláštorná  
• Magdaléna Neubellerová, Hlavná  

80 rokov

• Rozália Martinková, Kláštorná 

85 rokov

• Anna Slivková, Priečna
• Oľga Ďordevičová, Hlavná 

90 rokov
 
• Petronela Semková, Priečna

.

Odpustová slávnosť

Hľadáme personál do zariadenia pre seniorov

V našej obci sme sviatok Narodenia Panny Márie oslávili 7. septembra 2025 odpustovou sláv-
nosťou. Svätú omšu celebroval PaedDr. ThLic. Jozef Siska, dekan Spišskoštiavnického dekaná-
tu a koncelebroval duchovný otec našej farnosti Mgr. Daniel Šalát. Duchovnú posilu sme do-
stali v homílii, ktorá priblížila narodenie Panny Márie podľa videní blahoslavenej sestry Anny 
Kataríny Emmerichovej.
Počas celej svätej omše zneli nádherné piesne v podaní spevokolu Anima. Po svätej omši 
nasledovala procesia, v ktorej kňazov so Sviatosťou Oltárnou sprevádzali dobrovoľní hasiči 
a dievčatá s ozdobenými sochami. Po skončení procesie nasledovalo záverečné požehnanie. 

Martina Mizerová

Nezisková organizácia Matuzalem n. o. v Spišskom Štiavniku hľadá posily do svojho tímu na 
pozície:

• Opatrovateľka / Opatrovateľ
• Zdravotná sestra / Zdravotný brat

Nástup: 2. január 2026
Miesto výkonu práce: Spišský Štiavnik 

Pracujeme s úctou, trpezlivosťou a srdcom pre našich seniorov. 

 Záujemcov prosíme o zaslanie životopisu na e-mail:  info@matuzalem.eu

Odpustová slávnosť  (Autor foto: Martina Mizerová)
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Chrámový zbor ANIMA nahral nové CD

Spomienka na hrdinov SNP – Kladenie vencov pri  pamätníku

Dňa 28. augusta 2025 sa pri pamätníku padlých hrdinov v prvej a druhej 
svetovej vojne uskutočnil pietny akt kladenia vencov pri príležitosti výro-
čia Slovenského národného povstania. Obec si takto každoročne uctieva 
pamiatku tých, ktorí sa nebáli postaviť na odpor neslobode a bojovali za 
lepšiu budúcnosť. Marián Palárik zarecitoval báseň venovanú pamiatke 
padlých. Jeho prednes vniesol do spomienkovej atmosféry hĺbku a dôs-
tojnosť.  Účastníkom sa prihovoril starosta obce Ing. Matúš Korheľ, ktorý 
vo svojom príhovore zdôraznil význam SNP pre slovenské dejiny i súčas-
nosť. Vyzdvihol odvahu partizánov, vojakov a obyčajných ľudí, ktorí aj 
za cenu vlastného života bojovali proti fašizmu. „Ich odkaz nás zaväzuje 
k zodpovednosti za spoločnosť, v ktorej žijeme dnes,“ zaznelo v jeho vy-
stúpení. Záverečný dojem umocnili piesne v podaní partizána Vladimíra 
Svoreňa, ktorého spev priniesol autentické spojenie s udalosťou, ktoré si 
pripomíname. Skladby zneli ako živá spomienka na časy odvahy, bolesti, 
ale aj nádeje. Ďakujeme všetkým, ktorí sa zúčastnili tejto dôstojnej spo-
mienky. Nezabúdajme – sloboda, ktorú dnes máme, neprišla zadarmo.

RM, foto RM

Zatiaľ, čo mnohí z vás si v lete užívali zaslúžený oddych, členo-
via nášho chrámového zboru ANIMA tvrdo pracovali. V profesio 
nálnom štúdiu v Spišskom Podhradí počas horúcich augusto-
vých dní nahrali nové CD. 
Je to už ich druhé CD, pričom prvé nahrali ešte v roku 2009 v 
kostolíku v Kaštieli. K nahrávaniu si prizvali aj niekoľko veľmi 
kvalitných a zaujímavých hudobných hostí, ktorí obohatili CD 
svojou profesionalitou a talentom. K viacerým skladbám sa 
pripojili naši priatelia zo (v Štiavniku známej) skupiny SPIRIT z 
Betlanoviec. Nahrávanie prebiehalo v jednotlivých fázach - za-
čalo sa nahratím hudobných podkladov - jednotlivé hudobné 
nástroje, potom sólové spevy a napokon postupne jednotlivé 

hlasy - soprán, tenor, alt a napokon bas. Všetko to trvalo presne 
9 nahrávacích dní, ktorým predchádzali hodiny a hodiny skúšok. 
CD bude obsahovať 15 piesní z nášho celoročného repertoáru. 
Momentálne sa nahratý materiál spracováva,  CD uzrie svetlo 
sveta po Vianociach.
Veríme, že si nájde svoje miesto vo vašich srdciach i domácnos-
tiach. A že naša snaha, práca, sebazaprenie, ale najmä talent, od-
hodlanie a túžba obohatiť nie len naše bohoslužby, ale aj srdcia 
našich poslucháčov, prinesie veľa dobrého; najmä pokoja, po-
žehnania a radosti.

Lívia Šavelová

Zbor ANIMA pri nahrávaní CD  (Autor foto: archív Anima)
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Letné a jesenné stavebné aktivity v obci – čo sa podarilo a čo nás ešte čaká

Leto a jeseň 2025 boli v našej obci obdobím intenzív-
nych stavebných aktivít. Mnohé z  naplánovaných pro-
jektov pokročili výrazne vpred, niektoré sa dokončujú 
a ďalšie už čakajú na realizáciu. S príchodom jesene je 
potrebné finišovať najmä s  vonkajšími prácami, keďže 
zima im nepraje. Prinášame vám prehľad toho najdô-
ležitejšieho, čo sa v  oblasti stavebných činností v  obci 
udialo.
Výstavba novej školy napreduje podľa očakávaní. Ak-
tuálne sa dokončujú práce na vonkajších častiach bu-
dovy a zároveň prebieha finalizácia interiérov. Montujú 
sa svietidlá, zásuvky, vypínače, bezpečnostné kamery, 
spúšťa sa vzduchotechnika a  osádza sa sanita. Inšta-
lujú sa vnútorné dvere a  dolaďujú sa detaily. Zhotovi-
teľ predpokladá, že už čoskoro budú práce na budove 
ukončené.
Súčasťou školského projektu je aj nový areál voľnoča-
sových aktivít, ktorý vzniká revitalizáciou starého asfal-
tového ihriska. Plánované je doplnenie moderných 
workoutových zostáv. Ide o  samostatnú stavbu so sa-
mostatným stavebným konaním, ktoré sa však predl-
žuje kvôli problémom s inžinierskymi sieťami v okolí. Aj 
napriek komplikáciám pokračujeme v prípravných prá-
cach, aby mohol byť projekt dokončený.
Rekonštrukcia všetkých autobusových zastávok sa blíži 

k úspešnému záveru. Zastávka pri ihrisku je už v kolau-
dačnom konaní a  posledná zastávka pri fare čaká na 
doladenie drobností pred samotnou kolaudáciou. Nové 
presklené prístrešky budú komfortnejšie a estetickejšie 
a veríme, že budú slúžiť občanom dlhé roky.
V auguste sa zrealizovala úprava oplotenia starého cin-
torína. Cieľom bolo zabrániť vstupu túlavých psov, čo 
bol opakovaný problém, na ktorý upozorňovali viacerí 
občania. Žiaľ, už krátko po dokončení bolo nové oplote-
nie poškodené. Budeme preto nútení prijať ďalšie opat-
renia, aby sme dosiahli požadovaný efekt.
Zberný dvor je vo fáze finalizácie. Ostáva doladiť posled-
né stavebné detaily a následne ho bude možné skolau-
dovať. Pre jeho spustenie do prevádzky je ešte potrebné 
schváliť prevádzkový poriadok, uzatvoriť zmluvy na od-
voz a likvidáciu odpadu a splniť ďalšie legislatívne pod-
mienky. Tento projekt je spolufinancovaný z prostried-

kov Programu Slovensko.
V  najbližších dňoch začne výstavba nového chodníka 
na Slnečnej ulici. Prosíme občanov o trpezlivosť a ohľa-
duplnosť počas realizácie. Nový chodník výrazne prispe-
je k bezpečnosti chodcov aj vodičov v tomto rizikovom 
úseku. Urobíme maximum pre to, aby bola stavba ukon-
čená v čo najkratšom čase.
Dlho očakávané vyjadrenie k  projektu rekonštrukcie 
cesty v rómskej osade, žiaľ, nebolo pre obec priaznivé. 

Finančné prostriedky nám neboli pridelené, a  tak sa 
projekt opäť odsúva. Budeme hľadať ďalšie možnosti, 
ako ho zrealizovať.
V krátkej dobe začneme s rekonštrukciou dvora obecné-
ho úradu, kde sa plánuje výmena oplotenia a vyriešenie 
odvádzania dažďovej vody. Tento projekt je súčasťou 
celkovej snahy o zlepšenie technického stavu obecných 
budov.
Stále čakáme na výsledok žiadosti o dotáciu na výstav-
bu nového detského ihriska v areáli futbalového štadió-
na. Všetci dúfame, že tentokrát bude projekt úspešný 
a podarí sa ho zrealizovať v dohľadnej dobe.
V lete prebehli rokovania so zástupcami COOP Jednota 
Poprad – spotrebné družstvo o vybudovaní parkoviska 
a  chodníka pred ich predajňou v  obci. Našli sme spo-
ločnú reč a zhodli sa, že tento krok je potrebný. Návrh 
riešenia je pripravený, dolaďujeme detaily a začiatok re-
alizácie predpokladáme na jar 2026.
Medzi ďalšie projekty, ktoré sa pripravujú, patria:
• IBV v rómskej osade – po mimoriadnej udalosti z 22. 7. 
2025 je jeho potreba ešte naliehavejšia.
• Chodník pred Urbárskym domom
• Parkovisko pri ZŠ
• IBV na Hornádskej ulici
a ďalšie projekty, ktoré postupne rozpracovávame.
Aj keď nás čaká obdobie ekonomickej konsolidácie, ve-
rím, že vďaka rozumnému plánovaniu a aktívnej práci sa 
nám bude dariť pokračovať v zlepšovaní kvality života 
v našej obci.
 

Róbert Martinko

Nová zastávka pri fare (Autor foto: Maroš Javorský)

Zberný dvor (Autor foto: Maroš Javorský)
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JUBILEUM 2025 - Do"BRO"voľníci

Počas jubilea mladých v  Ríme sa päť desiatok mla-
dých ľudí z celého Slovenska vybralo zúčastniť sa tejto 
akcie ako dobrovoľník pre pútnikov zo Slovenska. A tak 
sme sa my, mládež zo Spišského Štiavnika rozhodli, že 
by sme chceli prispieť svojou troškou k príprave Jubilea 
Mladých v Ríme. Celé dobrodružstvo sa začalo 23. júla, 
kedy sme dorazili do Ríma. Pre Slovenských pútnikov, 
ktorí prišli na jubileum mladých bol vo farnosti sv. Be-
nedikta pripravený priestor na oddych a občerstvenie, 
ktorý sa nazval Slovenský dom. Predsa kto by si nechcel 
dať uprostred Ríma pohár čapovanej kofoly alebo sa po-
rozprávať s  niekým neznámym konečne po slovensky. 
Našou úlohou, ako dobrovoľníkov, bolo tento Slovenský 
dom pripraviť. Aby sme slovenských pútnikov mohli pri-
vítať, ako sa patrí, bolo potrebné priestor, v ktorom sme 
sa nachádzali, upratať. Jednu miestnosť bolo dokonca 
potrebné vymaľovať, pretože vyhorela. A  tak sa z  nás 
stali nekvalifikovaní smetiari, vodoinštalatéri, upratova-
či, maliari a kuchári, v závislosti od toho, ku akej službe 
sme boli priradení. Náš „prípravný“ týždeň ale nebol iba 
o práci. Počas voľna sme mali možnosť navštíviť rôzne 
rímske pamiatky ako napríklad Katakomby svätého Ka-
lixta  alebo Baziliku svätého Pavla za hradbami, v ktorej 
sme mali aj svätú omšu po slovensky.  Zároveň sme mali 
možnosť splniť  jeden z cieľov našej púte - prejsť Svätý-
mi bránami.
Po namáhavej príprave sme v pondelok, 28. júla privíta-
li v Slovenskom dome prvých pútnikov. Zo začiatku ich 

bolo pomenej, no v priebehu týždňa sa stávalo, že v jed-
nom čase bolo v dome aj 300 Slovákov. Jednou z výhod 
bývania vo farnosti sv. Benedikta bola aj možnosť svätej 
spovede v slovenčine a následná slovenská svätá omša. 
Týždeň rýchlo plynul, a my sme sa pomaly ale isto pre-
sunuli ku zatvoreniu Slovenského domu. V  sobotu 4. 
augusta sme sa vybrali spolu s miliónom mladých ľudí 
do areálu, ktorý sa nazýval Tor Vergata. Tento priestor 
bol naším ubytovaním do nasledujúceho rána. Večer 
sme boli účastní na vigílii so Svätým Otcom. Pre množ-
stvo mladých ľudí bol spánok na zemi pod holým ne-
bom úplne nová skúsenosť. Nejednému napadlo, čo sa 
asi bude diať, ak by náhodou spŕchlo. Od myšlienky ku 
skutočnosti veľmi ďaleko nebolo a teda v noci zo sobo-
ty na nedeľu naozaj trochu pršalo. Našťastie to bolo iba 
chvíľku, a  na druhý deň bolo tak teplo, že si na nočný 
dážď nikto ani len nespomenul. A zrazu to bolo tu, po 
takmer dvoch týždňoch strávených v  Ríme, nastal cieľ 
našej púte – svätá omša celebrovaná pápežom Levom 
XIV. „Neuspokojte sa s málom, vašou nádejou je Ježiš – 
kráčajte s ním a  rozžiarte svet evanjeliom.“ Tieto ale aj 
mnohé ďalšie povzbudivé slová nám boli adresované 
od Svätého Otca, a  tak sme sa mohli obohatení a  po-
vzbudení vrátiť ku svojmu bežnému životu.

Júlia Fedorová

Dobrovoľníci v Ríme (foto: JF)
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Účastníci púťe (Autor foto: MJ)

 Z činnosti Klubu dôchodcov za III. štvrťrok 2025:

Činnosť nášho klubu aj v tomto štvrťroku bola pestrá (napr. 
s KD Sp. Sobota sme sa zúčastnili sv. omše na Mar. hore v Le-
voči, v Dubine sme zbierali bylinky, každoročné varenie gulá-
šu bolo spojené s oslavou jubilantov..), vyberáme však:

-„Muszina – Lipany“ – plánovaný tohoročný výlet. 18.9. sme 
ráno vyrazili autobusom zo Štiavnika rovno do Poľska. Vítal 
nás nádherný pohľad na čisté Vysoké Tatry, predznak toho, 
že počasie bude výborné. A tak aj bolo po celý deň. Prvá za-
stávka bola na kopci mesta Muszina, v  nádhernom veľkom 
prírodnom parku s lavičkami, jazierkami, fontány a chodník-
mi lemovanými rôznymi okrasnými kríkmi a kvetmi. Boli tam 
oddychové zóny, posilovacie zariadenia, vyhliadková veža na 
široké okolie (hrad) a  rôzne atrakcie. Ozaj krásne miesto na 

oddych. Strávili sme tam asi 2 hod. a presunuli sme sa dole 
na námestie, medzi nádherné rozkvitnuté záhony kvetov, la-
vičky, obchodíky, kaviarničky. Tam sme mali zabezpečený aj 
obed, ktorý sme si veľmi vychutnali a po ňom sme prešli  ku 
katolíckemu kostolu do „Biblickej záhrady“. Pri jemne puste-

nej hudbe sme sa chodníkmi zastavovali pri obrazných uda-
lostiach z Ježišovho života od narodenia – po smrť. V jednej 
časti sme si aj fľaše naplnili minerálnym prameňom a krásne 
zvony z kostola nám ohlásili poludnie. Pekný duševný zážitok 
v kľude a tichu.
Odtiaľ sme sa autobusom presunuli cez hranicu do „Aqua-
parku  Lipany“ (najhlbší vrt na Slovensku - vyše 3000 m, zdroj 
geotermálnej vody, ktorá má vysoký obsah min. solí, priaz-
nivo pôsobí na psychiku a  fyziologickú regeneráciu ľudské-
ho organizmu), s rôznymi vodnými atrakciami. Voda mala 36 
stupňov C, takže bol to oddych a relax na telo. Tí, čo nevyužili 
túto možnosť plávať, alebo nemohli, si prezreli námestie, po-
sedeli pri kávičke a potom spoločne sme sa šťastne dopravili 
do 20.00 hod. domov.

Ďakujeme Danke Parákovej za zorganizovanie pekného dňa 
spojeného s oddychom tela aj duše. (viď foto 3x)   
- Bowling. Po druhýkrát sme si zmerali sily v bowlingovej hre 
v PP. (viď foto 1x)

M.M. (foto členky KD)



Obecný spravodajca - štvrťročník pre obyvateľov obce Spišský Štiavnik - číslo 4/2025 - ročník XXII - strana 7

Začiatok školského roka priniesol do našej školy nielen 
nové výzvy, ale aj množstvo pekných podujatí, do ktorých sa 
naši žiaci s  nadšením zapojili. Okrem učenia sa venovali aj 
umeleckým, duchovným a charitatívnym aktivitám, ktoré ich 
obohatili a ukázali, že ak sa chce, tak aj oni všeličo dokážu.

• Bodovali sme vo výtvarnej súťaži Pestovateľ a chovateľ
Výstava ovocia a  zeleniny v  Hrabušiciach a  s  ňou spojená 
prezentácia výtvarných prác žiakov našej školy sa stáva už 
pomaly jesennou tradíciou. Aj tento rok sme si do Hrabušíc 
odskočili aspoň na chvíľu, aby si žiaci mohli pozrieť úrodu ta-
mojších pestovateľov. Pri identifikácii niektorých plodov sa 
aj poriadne zapotili, no nechýbali ani rybky, krásne kvety a, 
samozrejme, tombola. Výtvarné práce žiakov na tému ovocie 
a zelenina boli príjemným spestrením výstavy a tak ako pes-
trá úroda, aj ony si zaslúžili obdiv. Snahu našich žiakov a ich 
výtvarné dielka prišli 8. októbra 2025 do našej školy vyhod-
notiť členovia OZ Pestovateľ a chovateľ. Ocenenie za najkrajší 
výkres získal Miroslav Žiga zo 7.B, no ocenené boli aj triedy 
9.A, 7.B, 7.A, 7.CŠ, 6.A a 5.A. Medzi jednotlivcami vynikli Mi-
roslav Pačaj a Vanesa Pačajová z 9.A, Tatiana Šarišská zo 7.A, 
Anežka Žigová zo 7.CŠ a Markéta Rusnáková z 5.A. Všetkým 
výhercom srdečne blahoželáme a OZ Pestovateľ a chovateľ 
ďakujeme za milé darčeky. Tešíme sa na ďalší ročník súťaže.
• Zapojili sme sa do celosvetovej aktivity „Milión detí sa modlí 
ruženec“

Dňa 3. októbra 2025 sa naša škola zapojila do celosvetovej 
iniciatívy Milión detí sa modlí ruženec. Na modlitbu svätého 
ruženca sme sa poctivo pripravovali nácvikom spevu, pred-
písaných modlitieb a rozjímaní. Kostol bol plný a všetci sme 
sa spojili v spoločnej modlitbe za mier a pokoj vo svete. Za 

pomoc a  prípravu ďakujeme pani katechétke, pánovi fará-
rovi, všetkým učiteľom a  učiteľkám, ako aj žiakom, ktorí sa 
tejto krásnej akcie zúčastnili. Veríme, že aj tá naša modlitba 
prispela k dobru a už teraz sa tešíme na stretnutie pri ruženci 
opäť o rok.
• Podporili sme slabozrakých a nevidiacich

V  piatok 19. septembra 2025 sa na celom Slovensku usku-
točnila verejná zbierka Biela pastelka, ktorú organizuje Únia 
nevidiacich a slabozrakých Slovenska. Do tejto dobročinnej 
akcie sa opäť zapojila aj naša škola. Tím žiakov z 9.A navští-
vil jednotlivé triedy našej školy aj Spojenej školy v Spišskom 
Štiavniku s oficiálnou pokladnicou zbierky a bielymi pastel-
kami. S  radosťou konštatujeme, že zbierku podporilo veľké 
množstvo dobrovoľných darcov a podarilo sa nám vyzbierať 
krásnych 213 eur. Všetkým ďakujeme za štedrosť a  ocho-
tu pomáhať – spoločnými silami sme podporili nevidiacich 
a slabozrakých na Slovensku.
• Ako sme  umiestnili našich  končiacich žiakov na stredné 
školy
V školskom roku 2024/2025 ukončilo štúdium na našej škole 
45 žiakov.
Z toho 1 žiak si plní povinnú školskú dochádzku osobitným 
spôsobom mimo územia Slovenskej republiky a  už študuje 
na strednej škole v zahraničí.
29 žiakov si podalo prihlášku na ďalšie štúdium na strednej 
škole a 15 žiakov odišlo do pracovného pomeru.
Na jednotlivé školy sa žiaci rozmiestnili nasledovne:

• SOŠT Kukučínová, Poprad – 7 žiakov
• SOŠ remesiel a služieb, Poprad – 3 žiaci

• Odborné učilište internátne Šrobárová, Poprad – 4 žiaci
• Praktická škola, Spišský Štiavnik – 13 žiakov

• SSOŠ služieb, Poprad – 1 žiak
• SOŠ hotelová, Horný Smokovec – 1 žiak

• Pracovný pomer – 15 žiakov
• Mimo SR – 1 žiak

Podľa ukončeného ročníka sa žiaci umiestnili nasledovne:
• 9. ročník: 4-ročný učebný odbor s maturitou – 1 žiak, 3-roč-
ný učebný odbor – 10 žiakov, 3-ročný učebný odbor (OUI) – 3 
žiaci, 3-ročný učebný odbor (Praktická škola) – 12 žiakov, pra-
covný pomer – 13 žiakov, mimo SR – 1 žiak
• 8. ročník: SOŠ – 2-ročný odbor – 1 žiak, OUI – 2-ročný odbor 
– 1 žiak, pracovný pomer – 1 žiak
• 7. ročník: Praktická škola – 2-ročný odbor – 1 žiak, pracovný 
pomer – 1 žiak

Kolektív pedagógov ZŠ, 
foto archív ŽŠ

 Jeseň na našej škole bola plná aktivít
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 Koordinovaný systém pomoci po požiari v MRK 
 – spolupráca, ktorá fungovala 

Dňa 22.07.2025 vypukol v miestnej rómskej komunite 
v našej obci rozsiahly požiar. Zasiahnutých bolo približ-
ne 140 obyvateľov. Plamene sa rýchlo rozšírili a spôso-
bili veľké materiálne škody. 72 ľudí zostalo do večera 
úplne bez domova a museli opustiť svoje domy. 
Hneď po udalosti obec spolu s  pracovníkmi komunit-
ného centra a asistentkou zdravia z organizácie Zdravé 
regióny presunuli ľudí do komunitného centra. Priesto-

ry, ktoré boli využívané na voľno časové aktivity boli 
okamžite premenené na núdzové zariadenie s kapaci-
tou pre niekoľko desiatok ľudí. 
V nasledujúcich dňoch bol v spolupráci s organizácia-
mi IPčko, Modrý anjel, Človek v  ohrození a  ostatnými 
nastavený systém riadenia humanitárnej pomoci. Hlav-
ným cieľom bolo zabezpečiť, aby sa podpora dostala 
ku všetkým, ktorí ju potrebujú, rýchlo, cielene a  bez 
zbytočného neporiadku. Existovali jasné pravidlá, ktoré 
ubytovaní museli dodržiavať či v  rámci hygieny alebo 

pomoci koordinátorom s distribúciou jedla.  
Súčasťou systému boli aj interné záznamy o  ubytova-
ných osobách, čo uľahčilo monitorovanie potrieb ka-
tegórií, ako sú rodiny s  deťmi, osoby so zdravotnými 
obmedzeniami a seniori. Pracovníci komunitného cen-
tra zabezpečili základné pohodlie a bezpečné prostre-
die; denné upratovanie priestorov; priestory vybavené 
posteľami, hygienickými balíčkami a  základnými jed-

lami. Okrem samotnej humanitárnej pomoci sa dôraz 
kladol aj na organizáciu dennej prevádzky centra. 
Existoval harmonogram distribúcie pomoci, boli urče-
né kontaktné osoby v  jednotlivých oblastiach (ubyto-
vanie, materiálna pomoc, komunikácia s úradmi) a boli 
zavedené pravidelné koordinačné stretnutia medzi 
všetkými zložkami zapojenými do procesu pomoci. 
Tento prehľadný systém umožňoval efektívny priebeh 
procesu bez zbytočných prieťahov. Takmer o 60 dní ne-
skôr boli ubytovaní presunutí do dočasného útočiska 
s väčším súkromím a stabilnejšími podmienkami. 

Obec spolu s  partnerskými organizáciami naďalej ve-
die intenzívne hľadanie dlhodobých riešení bývania 
a  iných foriem podpory, ktoré by týmto rodinám po-
mohli úplne sa zotaviť z takejto skúšky.
 Požiar v  MRK sa stal veľkou výzvou pre miestnu ko-
munitu a  samosprávu. Vďaka okamžitej reakcii a  už 
fungujúcemu systému spolupráce sa však táto si-
tuácia podarila zvládnuť organizovane a  s  dôra-
zom na ľudskú dôstojnosť každej postihnutej osoby.  

Kolektív KC, foto MJ
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 Úplná uzávierka cesty i i i /3071 do 31.  12. 2025

Cesta tretej triedy III/3071 v extraviláne obce Vydrník v okrese Poprad bude od pondelka (27. 10.) 9.00 h úplne uzavretá, a to až do 
konca tohto roka. Dôvodom sú práce na projekte „Modernizácia železničnej trate“. Informovala o tom prešovská krajská polícia na 
sociálnej sieti.
Obchádzková trasa povedie po ceste III/3068 cez obec Betlanovce, ďalej po ceste III/3227 cez Hrabušice a následne po ceste III/3071 
späť do obce Vydrník – popod veľký železničný podjazd. Po ukončení výstavby bude doprava presmerovaná na novú preložku cesty 
III/3071 Spišský Štiavnik – Vydrník.

Hygienický kontajner (foto: RM)

preložka cesty III/3071 Spišský Štiavnik – Vydrník (facebook obce Hrabušice)
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 Stretnutie s jubilantami

V piatok 24. októbra 2025 sa v  obci uskutočnilo 
stretnutie s  občanmi, ktorí si tento rok pripomínajú 
okrúhle životné jubileum.
Podujatie otvoril starosta obce, ktorý predniesol prí-
hovor a  pripitok na zdravie všetkých prítomných. 
V  príhovore vyzdvihol prínos jubilantov pre rozvoj 
obce a poďakoval im za ich celoživotnú prácu a anga-
žovanosť v  miestnej komunite. Mnohí z  prítomných 
jubilantov sa počas svojho aktívneho života podieľa-
li na budovaní obce, pracovali v  miestnych zariade-
niach a organizáciách, alebo sa zapájali do kultúrneho 
a  spoločenského diania. Ich skúsenosti a  múdrosť sú 

pre obec neoceniteľným dedičstvom, ktoré odovzdá-
vajú mladším generáciám.
Každému jubilantovi osobne zablahoželal starosta 
spolu so zástupcom obce a odovzdal im ružu a malý 
pamätný darček. Stretnutie prebehlo v priateľskej at-
mosfére pri občerstvení, kde mali jubilanti možnosť 
príjemne si spolu s  ostatnými posedieť a  podeliť sa 
o  svoje zážitky a  spomienky. Slávnostnú atmosféru 
podujatia umocnil kultúrný program, ktorý pre jubi-
lantov pripravil miestny klub dôchodcov.

red

 Nový kríž na starom cintoríne

Na starom cintoríne v  našej obci pribudol nový 
drevený kríž, ktorý nahradil pôvodný, už výrazne po-
škodený zubom času. Starý kríž dlhé roky pripomínal 
dávne generácie našich obyvateľov, no jeho stav si už 
vyžiadal zásah, aby mohol dôstojne plniť svoju úlohu 
aj naďalej.
O  obnovu sa postarali naši dobrovoľníci, ktorí bez 
nároku na odmenu zhotovili a postavili nový kríž. Ich 
práca, venovaná s úctou k minulosti a spolupatričnos-
ťou k obci, je krásnym príkladom spoločného diela pre 
dobro všetkých.
Nový kríž bol osadený symbolicky v čase blížiaceho sa 
sviatku Všetkých svätých. Tento významný deň bude-
me po prvý raz prežívať so zrekonštruovaným krížom 
ako miestom ticha, spomienky a modlitby.
Obec týmto vyjadruje úprimné poďakovanie všetkým 
dobrovoľníkom, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom priči-
nili o obnovu kríža – či už prácou, materiálom, alebo 
podporou. Vďaka nim zostáva cintorín miestom dôs-
tojnej piety a úcty k našim predkom.

red

Starosta obce počas príhovoru (foto: MJ) Vystúpenie klubu dôchodcov (foto: MJ)

Nový kríž (foto: MJ)
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 Pozemkové úpravy v Spišskom Štiavniku

Okresný úrad Poprad, pozemkový a lesný odbor, ofi-
ciálne nariadil začatie prípravného konania pozem-
kových úprav v katastrálnom území Spišský Štiavnik. 
Tento krok bol iniciovaný na základe uznesení vlády SR 
s cieľom usporiadať vlastnícke a užívacie pomery k po-
zemkom, ktoré boli v minulosti komplikované historic-
kým vývojom.

Čo sú pozemkové úpravy?

Ide o proces, ktorého cieľom je nové priestorové uspo-
riadanie pozemkov v extraviláne (mimo zastavaného 
územia obce). Proces sa vykonáva vo verejnom záujme 
a zohľadňuje požiadavky ochrany životného prostre-
dia, moderného poľnohospodárstva a rozvoja vidieka.

Aké výhody prinesie projekt?

Pozemkové úpravy ponúkajú množstvo konkrétnych 
výhod pre rôzne skupiny :

Pre vlastníkov pozemkov: 

Scelenie pozemkov: Drobné a rozptýlené pozemky jed-
ného vlastníka sa spoja do väčších a lepšie využiteľných 
celkov.
Zjednodušenie vlastníctva: Zníži sa počet spoluvlast-
níckych podielov a oddelí sa vlastníctvo známych a ne-
známych vlastníkov.
Vyriešenie prístupu: K novým pozemkom bude zabez-

pečený jednoduchší prístup.
Zvýšenie hodnoty: Optimalizáciou tvaru a prístupu sa 
zvýši trhová hodnota pozemkov.
Pre poľnohospodárske subjekty:
Vzniknú nové pozemky, ktorých druh bude zodpove-
dať reálnemu využitiu.
Vytvoria sa podmienky na rekonštrukciu alebo budova-
nie nových poľných a lesných ciest.
Zlepší sa prehľadnosť v nájomných vzťahoch.
Pre obec Spišský Štiavnik:
Zatraktívni sa krajina a vytvoria sa podmienky pre eko-
logické a protierózne opatrenia.
Uľahčí sa realizácia obecných zámerov, ako sú športo-
viská, rekreačné zóny, ČOV alebo skládky odpadu.
Sprehľadní sa evidencia vlastníctva na území obce.
Priebeh, trvanie a financovanie projektu

Celý proces pozemkových úprav pozostáva z viacerých 
etáp a jeho priemerná dĺžka je odhadovaná na štyri až 
päť rokov. Pre vlastníkov je kľúčovou informáciou, že 
náklady na realizáciu v plnom rozsahu hradí štát a ob-
čania sa na financovaní nepodieľajú.

Každý známy vlastník bude počas celého konania infor-
movaný a bude mať právo vyjadriť svoje požiadavky tý-
kajúce sa sceľovania a umiestnenia nových pozemkov. 
S každým vlastníkom prebehne osobné prerokovanie a 
v prípade nespokojnosti bude možné podať námietky 
či odvolanie.
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Les vďačnosti sa stal skutočným

V sobotu 11. októbra 2025 sa nám podarila veľká vec. 
Možno si niektorí pamätáte na Deň vďačnosti 2025, kto-
rý bol venovaný našej Zemi a prírode, ktorá je v čoraz 
alarmujúcejšom stave. Tam padla myšlienka a výzva, vy-
sadiť si vlastný Les vďačnosti. A to sa práve v túto sobo-
tu stalo skutočnosťou. Partia ochotných a šikovných ľudí 
vysadila v Dubine 500 ks rôznych druhov stromčekov. 
Toto miesto nám vždy bude pripomínať, že máme byť 
vďační. Za nádhernú prírodu a jej dary, za ochotných 
ľudí, za strechu nad hlavou, za svoju rodinu, priateľov, za 
prácu, jedlo, za mier a slobodu… lebo v mnohých čas-
tiach sveta také šťastie nemajú. 
A ja za seba som vďačná za všetky ochotné deti a dospe-
lých, ktorí tam s nami boli. Ste super! Ďakujem za vás. 
Ďakujem urbáru za sadenice stromčekov. A Pánu Bohu 
za krásne počasie i celý tento vydarený deň.
Ak pôjdete niekedy v Dubine okolo zastavenia číslo 7, 
tak tam sa bude nachádzať náš Les vďačnosti. Chystáme 
sa vyrobiť aj tabuľku a označiť ho. Tam sa môžete pri-
staviť a spomenúť si, za čo všetko ste vďační a len tak 
poďakovať.

MP 
foto MP

Uznesenia zo zasadnutí  Obecných zastupiteľstiev sú  zverejnené na stránke obce  

www.spisskystiavnik.sk

v sekcii Samospráva > Uznesenia OZ
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Putovné poháre  (Autor foto: MP)

 Dorastenky - majsterky Východného Slovenska  (Autor foto: MP)Majstri Východného Slovenska, muži nad 35 rokov(Autor foto: MP)

Východoslovenské finále hasičských družstiev

Vyvrcholenie hasičskej sezóny bolo v sobotu 4.10. 
2025, keď naše družstvá žien a mužov nad 35 rokov 
a dorastenky vycestovali na Východoslovenské finále 
do obce Danišovce. Po napínavom súťažení sa naši 
muži nad 35 rokov stali majstrami východného Slo-
venska a dievčatá dorastenky majsterkami, keď si s 
výbornými časmi vybojovali 1. miesta. Ženičky mali 
troška smoly, ale v celkovom hodnotení obsadili pek-
né 3. miesto. Ocenenie za najlepších prúdarov si vy-
bojovali naši - Kamil Slodičák a Ema Mária Paráková.
Všetkým veľká gratulácia a vďaka za vzor-
nú a úspešnú reprezentáciu našej obce a DHZ. 

Veľké poďakovanie patrí všetkým našim malým i veľ-
kým hasičom, ktorí sa celú sezónu neúnavne sna-
žili, trénovali a bojovali. Bola to sezóna plná všet-
kého, čo k hasičstvu patrí... smiechu, priateľstiev, 
zábavy, smútku, sĺz i zlosti. Spolu sme si užili nielen 
tréningy a súťaže, ale aj stretnutia, zážitky i výlety, 
kde sme spoznávali krásy Slovenska. Boli sme nápo-
mocní všade, kde bolo treba. Ďakujeme aj tým, kto-
rí nám akokoľvek pomáhali a podporovali nás, pre-
tože bez nich by sme nemohli robiť to, čo nás baví. 

MP
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V 29. ročníku Podtatranskej hasičskej ligy našu obec 
reprezentovalo 7 družstiev v piatich kategóriách – Prí-
pravka do 8 rokov, Plameň, Dorastenky, Ženy nad 35 
rokov, Muži nad 35 rokov. Dievčatá a chlapci sa zapo-
jili aj do Podtatranskej olympiády mladých hasičov, 
kde sa vôbec nestratili.  Dlhodobo patríme k hasič-
ským zborom s najväčším zastúpením družstiev v lige. 
Aj tento rok bol z hľadiska bodov veľmi vyrovnaný a o 
konečnom umiestnení rozhodla až posledná súťaž. Cel-
kovo  túto sezónu hodnotíme ako veľmi úspešnú, veď 
štyri z našich siedmych družstiev sa stali víťazmi vo svo-
jej kategórii a všetky družstvá stáli na stupňoch víťazov.

Prípravka chlapci – 1. miesto pred 2. Hranovnicou I. a 3. 
Hôrkou

Prípravka dievčatá – 2. miesto za Hôrkou III. a pred 3. 
Hôrkou I.

Plameň chlapci – 1. miesto pred 2. Kravanmi a 3. Hranov-
nicou I.

Plameň dievčatá – 2.miesto za 1. Hranovnicou a pred 3. 
Štrbou

Zároveň obidve družstvá 1. miesto v súťaži o Putovné 
poháre Hornádskej doliny.

Dorastenky – 1. miesto pred 2. Šuňavou a 3. Batizovcami
Dorastenky postúpili z okresného kola na krajskú súťaž 
hasičského dorastu v Podolínci, kde obsadili 4. miesto.

Ženy nad 35 rokov – 1. miesto pred 2. Spišským Bystrím 
a 3. Batizovcami

Muži nad 35 rokov – 3.miesto za 1. Hôrkou a 2. Hranov-
nicou

MP

 
Podtatranská hasičská liga 2025 je za nami

DHZ Sp. Štiavnik vás pozýva na

JarmokJarmokJarmok
Vianočný

Urbársky dom, Sp. Štiavnik

Tradičné vianočné dobroty
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Ručne vyrábané darčeky
Tombola o 19:00

Kultúrny program s hudobnými
hosťami každú hodinu

Fotokútik
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Územná súťaž prípravky mladých hasičov a súťaž  mladých 
hasičov O putovný pohár starostu obce Spišský Štiavnik

ÚzO DPO SR Poprad v spolupráci s DHZ Spišský 
Štiavnik uskutočnili 13.9.2025 na futbalovom ih-
risku 4. ročník Územnej súťaže prípravky mladých 
hasičov do 8 rokov. Bola to v poradí už jedenásta  
súťaž v tomto roku určená pre prípravku.
Víťazom územnej súťaže medzi 21 chlapčenský-
mi a zmiešanými družstvami sa stali už po štvrtý 
krát naši chlapci Spišský Štiavnik  pred Hôrkou II 
a Hranovnicou.  Dievčatá si medzi 9 dievčenskými 
družstvami vybojovali 2. miesto.  Zvíťazila Hôrka 
III a na 3. mieste skončila Hôrka II.

Uskutočnilo sa tu i vyhodnotenie 4. ročníka prí-
pravky mladých hasičov do 8 rokov zaradeného 
do Podtatranskej olympiády mladých hasičov 
2025. Najlepšie výsledky v tomto roku medzi 27 
chlapčenskými a zmiešanými družstvami dosiahli 

naši chlapci Spišský Štiavnik, keď z 10tich súťaží 
osem vyhrali a dva krát boli tretí. Dievčatá si vy-
bojovali celkové 2. miesto medzi 14 dievčenskými 

družstvami. Všetci členovia  41  družstiev  príprav-
ky zapojených do 4. ročníka Podtatranskej olym-
piády mladých hasičov si prevzali zlatú medailu, 
ktorá im bude pripomínať ich začiatky vo veľkej  
hasičskej rodine. Medaily i ocenenia najlepším 
odovzdal starosta obce Spišský Štiavnik Ing. Ma-
túš  Korheľ.
Po vyhodnotení súťaže prípravky nasledovala sú-
ťaž mladých hasičov v najobľúbenejšej disciplíne 
požiarny útok s vodou – 10. ročník súťaže O pu-
tovný pohár starostu obce Spišský Štiavnik, do 
ktorej sa tento rok zapojilo 11 chlapčenských a 
zmiešaných družstiev a 6 dievčenských družstiev. 
Chlapci po výbornom výkone vo svojej kategórii 
zvíťazili pred Spišským Bystrým a Dravcami. Diev-
čatám útok nevyšiel celkom podľa ich predstáv a 
vo veľkej konkurencii skončili na 4. mieste za 1. 
Kravanmi, 2. Hranovnicou a 3. Spišským Bystrým. 
Ako u nás býva zvykom, ocenili sme aj najrých-
lejších prúdarov a najmladších súťažiacich. Tento 
rok boli najmladší naši Zuzanka Paráková a Maťko 
Slodičák.
Nasledovalo vyhodnotenie 12. ročníka Podtatran-
skej hasičskej ligy 2025. Chlapci a dievčatá absol-

vovali tento rok deväť súťaží, z ktorých sa hodno-
tilo osem najlepších. Súťaž bola veľmi vyrovnaná 
a o víťazoch sa rozhodlo až na poslednej súťaži. V 
konečnom poradí sa chlapci Spišský Štiavnik stali 
celkovými víťazmi PHL pred 2.Kravanmi a 3. Hra-
novnicou. Našim dievčatám  chýbal k víťazstvu v 
lige jediný bodík. Ten rozhodol, že zvíťazili diev-
čatá z Hranovnice a 3. miesto si vybojovala Štrba.
Súčasne bol vyhodnotený aj 11. ročník súťaže o 
Putovné poháre Hornádskej doliny v disciplíne 
požiarny útok s vodou, kde naši chlapci aj diev-
čatá po prvýkrát v histórii vyhrali obidva putovné 
poháre. Tieto krásne putovné poháre budú našu 
hasičskú zbrojnicu zdobiť po celý rok.

MP
foto MP, MJ
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26.8.2025 bol dňom, kedy sa zopakoval futbalový sviatok v našej obci. Po ročnej 
prestávke sa naše mužstvo dospelých opätovne prihlásilo do súťaže Slovnaft cup. Po 
víťazstve v prvom kole v Huncovciach 3:0 nás opäť čakal súper najvyššieho „rangu“ 
z Košíc, tentokrát to boli druholigové Slávia TU Košice. Skúsenosti z prípravy zápa-
su s  ligovými Košicami z  roku 2023 nám pomohli pri organizácii aj tohto, pre nás, 
slávnostného stretnutia. Podarilo sa nám zabezpečiť všetko v  súlade s  predpismi 
a nariadeniami, ktoré sa na takýto zápas vyžadujú, ako aj pripraviť výbornú hraciu 
plochu, občerstvenie pre pozvaných hostí a hráčov súpera. V uvedený deň sa naši 
chlapci pustili do súpera s  odhodlaním, odviesť čo najlepší výkon. Rozdiel niekoľ-
kých súťaží však bol markantný, mladé mužstvo TU Košice, ktoré tvoria predovšet-
kým talentovaní vysokoškoláci, študujúci na univerzite, v stretnutí jasne dominovalo 
a zvíťazilo nad našim mužstvom 9:0. Skôr ako výsledok nás však teší pozitívna odo-
zva z reprezentácie našej obce vo „futbalovom svete“, ako aj poďakovanie zástupcov 
z Košíc za príjemné prostredie a vytvorenie výborných podmienok. Všetkým, ktorí sa 
podieľali na príprave stretnutia, ako aj samotným hráčom, patrí veľké poďakovanie. 
Snáď o rok sa nám opäť podarí malý zázrak a privítame atraktívne ligové mužstvo.

Milan Maliňák, tajomník TJ
foto MJ

 Slovnaft cup

Po letnej prestávke sa začiatkom októbra rozbehli stolnotenisové súťaže, v ktorých 
figuruje aj naše mužstvo v 4. lige podtatranskej. Tentokrát už ako samostatné muž-
stvo, tvorené len našimi hráčmi. S úvodnými troma kolami môžeme byť spokojní, ví-
ťaznými dvoma zápasmi nám patrí piate miesto tabuľky. Potešujúci je hlavne aktívny 
prístup všetkých hráčov k tréningom, čo sa postupne odzrkadľuje v kvalite majstrov-
ských stretnutí.

Milan Maliňák, tajomník TJ

 
Stolnotenisový oddiel
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